
Mokytojų apklausa „Mokinio pasiekimai ir 
pažanga“

Bendra informacija

Apklausos pabaigos data – 2022-12-12

Pakviestų dalyvių skaičius – 81

Grįžusių klausimynų skaičius – 43 (53%)



0%0%

23%

77%

Planuoju ir vertinu mokinių pažangą, jų 
pasiekimus ugdymo procese

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku



0%

30%

54%

16%

Mokiniai geba įsivertinti savo pasiekimus, 
pažangą, planuoti tolimesnį mokymąsi

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku
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28%

63%

9%

Mokiniai kelia sau pasiekimų tikslus, kurie 
reikalauja pastangų ir atkaklumo

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku



0%

16%

58%

26%

Mokinių rezultatai atitinka jų mokymosi galias

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku



0%0%

19%

81%

Pastebiu ir įvertinu individualias mokinio 
pastangas bei daromą pažangą

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku



0% 2%

47%51%

Pamokose palieku laiko aptarti, kaip mokiniai
suprato ir įsisavino naują informaciją

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku



0%0%

37%

63%

Matydamas(-a) mokinių žinių spragas, suteikiu 
pagalbą bei numatau tolesnius mokymosi 

žingsnius

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku



2% 5%

40%53%

Metodinėje grupėje su kolegomis aptariu 
silpniau besimokančių ar SUP mokinių pažangą

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku



2%
2%

42%
54%

Su mokiniu aptariu tolesnį ugdymą, jei mokinys 
nelankė dėl ligos, turi elgesio problemų, daug 

nepateisintų pamokų

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku



0% 5%

30%

65%

Naudoju įvairius žinių patikrinimo būdus, 
mokiniai turi galimybę pasireikšti pamokose 

atlikdami įvairaus pobūdžio užduotis

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku
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79%

Kartu su mokiniais aptariame kontrolinių, 
savarankiškų darbų, tarpinių atsiskaitymų  

rezultatus

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku
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33%

65%

Problemiškas situacijas visada sprendžiu
konstruktyviai, pasiūlau pagalbą

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku



0%

19%

51%

30%

Informuoju mokinių tėvus apie mokinių 
pasiekimus

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku



0%0%

40%

60%

Tikiu savo mokinių asmeninio augimo ir 
mokymosi galiomis

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku



0% 9%

37%
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Konservatorija turi ypatingų, originalių ugdymo 
pasiekimų

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku
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42%

44%

Konservatorijoje skatinamos ugdymo inovacijos 
(IT, projektinė veikla, integruotos pamokos, 

edukacinės išvykos ir kt.)

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku
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58%

Konservatorija mokiniams suteikia pakankamai 
tiek muzikinių, tiek bendrojo ugdymo dalykų 

žinių ir įgūdžių

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku
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42%

56%

Mokytojai sistemingai vertina mokinius

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku
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Informacija apie mokinių mokymosi rezultatus 
yra sistemingai analizuojama

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku



0% 5%

49%

46%

Kas mėnesį atliekama kiekvienos klasės 
pamokų lankomumo analizė

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku
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37%

63%

Su mokiniais aptariami signaliniai pusmečių 
rezultatai

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku



0%0%

37%

63%

Konservatorijoje analizuojami apibendrinti ir
susumuoti I ir II pusmečio bei metiniai rezultatai

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku



0%2%

51%

47%

Konservatorijoje analizuojami PUPP ir BE 
rezultatai

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku
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16%

84%

Apibendrinti mokinių pasiekimų rezultatai 
pristatomi mokytojų tarybos posėdžiuose

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku


